

Válts bicajra és több marad az élményekre!

Bringázz a munkába! (Bam!) kampány már az iskolákban is – hiszen a diákoknak az iskola a munkahelyük

A szeptember 23-án indult őszi forduló első hetében már több, mint **5000-en regisztráltak** a <http://bringazzamunkaba.hu> oldalon, és túl is vannak az első **264.540 kilométeren**.

Most minden eddiginél több, **összesen 566 ajándék** kerül kisorsolásra: többek között bringák, bringás kiegészítők, múzeumi belépők, Balaton-felvidéki pihenés, budapesti segway túrák, babzsákfotelek, profi lámpák.

Részletek itt <http://kerekparosklub.hu/bam/2013osz>. Az október 25-ig tartó időszakban, ha valaki legalább 8 bringás alkalmat regisztrál, esélyes az értékes ajándékok egyikére.

A már hagyománnyá vált **Bam! Bringás Reggelik október 3-án** kerülnek megrendezésre országsszerte. A Magyar Kerékpárosklub a pontos helyszíneket és időpontokat honlapján és a Bam! Facebook oldalán teszi közzé. <http://on.fb.me/19i9VC0>



A kampány keretén belül **videópályázat** is hirdet a Kerékpárosklub - „Bringázás a munkába” és „Bringázás az iskolába” témakörökben. A videók beadási határideje **november 6**. Részletek itt: <http://kerekparosklub.hu/bam/videopalyazat>

A tavaszi siker után ismét él „Az én bringás történetem” felhívás is. http://kerekparosklub.hu/bam/az_en_bringas_tortenetem

Bam! háttérinformáció:

A Magyar Kerékpárosklub a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium partnereként immár 12. alkalommal szervezi legnépszerűbb kerékpáros kampányát, a Bringázz a munkába! (Bam!) kampányt. A kampány célja ezúttal is az, hogy minél többen kipróbálják és megszeressék a kerékpáros közlekedést, valamint, hogy az iskolák, munkahelyek támogassák a kerékpáros közlekedést.

Plakátok: <http://kerekparosklub.hu/bam/plakatok>

Kapcsolat: kommunikacio@kerekparosklub.hu, +36 30 291 8458.



A „Bringázz a munkába!” (Bam!) kampány a Magyar Kerékpárosklub szervezésében valósul meg a Kerékpáros Magyarország Program keretében, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, mint a kampány kezdeményezője és a védjegyjog tulajdonosa jogosultja hozzájárulásával.
<http://www.bringazzmunkaba.hu>

